
市民アンケートについて

市民の理解を深め、また、広く意見を集めるため、市民アンケートを実施しました。調査方法は２

通りの方法を採用し、市民1,500人の無作為抽出による郵送アンケート調査と市民200 人へのイン

ターネットを利用したアンケート調査を実施した。

１ ネットアンケート調査結果

ネットアンケート調査結果

アンケート配信期間 令和元年9月 18日（水）～9月20日（金）

アンケート回収数 200件

属性

〇性別

n %
全体 200 100.0
男性 123 61.5
女性 77 38.5

男性

61.5%

女性

38.5%

男性 女性

資料３



〇年代

n %
全体 200 100.0
15～19歳 0 0.0
20代 14 7.0
30代 37 18.5
40代 46 23.0
50代 56 28.0
60代 31 15.5
70歳以上 16 8.0

15～19歳
0%

20代
7.0%

30代
18.5%

40代
23.0%

50代
28.0%

60代
15.5%

70歳以上
8.0%

15～19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上



質問１

東青梅1丁目地内諸事業用地等において、閉館した青梅市民会館に代わる劇場型ホールおよび福

祉センターのバンケットホールの建替えを検討しています。劇場型ホールおよびバンケットホール

の立地方法とその形態について、どのように考えますか。施設の建設には借入等が必要となり、後年

へ大きな負担を残すことが考えられます。少子高齢化が急速に進展し、より効率的・効果的な市財政

運用が求められる中、真に必要であると考える施設につきまして、以下の選択肢から 1つお答えく

ださい。

n %
全体 200 100.0
劇場型ホールのみ必要 35 17.5
バンケットホールのみ必要 2 1.0
多機能型ホールを1つ建設するほうがよい 89 44.5
劇場型ホールとバンケットホールは分けて別々に建設するほうがよい 28 14.0
劇場型ホール・バンケットホール・多機能型ホールいずれも不要と考える 43 21.5
その他 3 1.5

17.5%

1.0%

44.5%

14%

21.5%

1.5%

劇場型ホールのみ必要
バンケットホールのみ必要
多機能型ホールを1つ建設するほうがよい
劇場型ホールとバンケットホールは分けて別々に建設するほうがよい
劇場型ホール・バンケットホール・多機能型ホールいずれも不要と考える
その他：



質問２

前問を選択した理由について、最もあてはまるものを1つお答えください。

【分析結果】

〇 最も多い「多機能型ホールを１つ建設するほうがよい」という回答をした人の多くは、「コ

ストがかかるから」という理由があげられた。

〇 いずれのホールも不要と回答した人の理由の多くは「コストがかかるから」という結果と

な った。

〇 劇場型ホールのみ必要と回答した人は、「他の施設でも代替できるから」、「コストがかかる

から」など、様々な意見に分かれた結果となった。
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200 37 24 30 10 66 27 6
100.0 18.5 12.0 15.0 5.0 33.0 13.5 3.0

劇場型ホールのみ必要 35 8 6 5 1 8 6 1
100.0 22.9 17.1 14.3 2.9 22.9 17.1 2.9

バンケットホールのみ必要 2 0 0 0 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

多機能型ホールを1つ建設す
るほうがよい 89 17 8 15 5 30 10 4

100.0 19.1 9.0 16.9 5.6 33.7 11.2 4.5
劇場型ホールとバンケットホー
ルは分けて別々に建設するほう
がよい

28 0 10 10 0 0 8 0

100.0 0.0 35.7 35.7 0.0 0.0 28.6 0.0
劇場型ホール・バンケットホー
ル・多機能型ホールいずれも不
要と考える

43 12 0 0 4 27 0 0

100.0 27.9 0.0 0.0 9.3 62.8 0.0 0.0
その他 3 0 0 0 0 0 2 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

全体

Q1



質問３

先ほど回答された内容について、必要と考える席数について以下からそれぞれ選択してください。

【分析結果】

〇 劇場型ホールのみ必要と回答した人は801席から1,000 席程度の規模が必要という意見が

多く挙げられた。

〇 バンケットホールのみ必要と回答した人は、100席から200席程度、201席から400席程度

の回答が多く挙げられた。

〇 多機能型ホールのみ必要と回答した人は801 席から 1,000 席程度の規模が必要という意見

が多く挙げられた。601席から800席程度の規模が必要という意見も多い結果となった。
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1.劇場型ホール 63 36 9 8 4 4 2
100.0 57.1 14.3 12.7 6.3 6.3 3.2

2.バンケットホール 30 4 2 5 9 9 1
100.0 13.3 6.7 16.7 30.0 30.0 3.3

3.多機能型ホール 89 36 22 17 10 3 1
100.0 40.4 24.7 19.1 11.2 3.4 1.1



質問４

東青梅1丁目地内諸事業用地等において、ホール以外の公共施設としてはどのようなものを希望

しますか。以下の選択肢から優先度の高いと考えるものを2つまでお答えください。

n %
全体 200 100.0
会議室・集会室・和室 37 18.5
体育館 31 15.5
青梅ボランティア・市民活動センター 48 24.0
休日・夜間診療施設 106 53.0
検診施設 35 17.5
大型児童センター（妊娠期から18歳まで利用可能な子育て支援施設） 52 26.0
その他 11 5.5

0

20

40

60

80

100

120

会議
室・
集会
室・
和室 体育

館

青梅
ボラ
ンテ
ィア
・市
民活
動セ
ンタ
ー

休日
・夜
間診
療施
設

検診
施設

大型
児童
セン
ター その

他



質問５

前問を選択した理由について、以下の選択肢から優先度の高いと考えるもの2つをお答えくださ

い。

【分析結果】

○ 会議室・集会室・和室を望む理由としては、「使用頻度が高い」、次いで「不足している」と

いう意見が多く挙げられた。

○ 体育館を望む理由としては、「不足しているから」、次いで「使用頻度が高い」という意見が

多く挙げられた。

○ ボラセン等を望む理由としては、「不足しているから」、次いで「使用頻度が高い」という意

見が多く挙げられた。

〇 休日・夜間診療施設を望む理由としては、「不足しているから」、次いで「使用頻度が高い」。

「老朽化しているから」という意見も少なからず見られた。

〇 検診施設を望む理由としては、「不足しているから」という意見が最多という結果となった。

〇 大型児童センターを望む理由としては、「不足しているから」という意見が大多数の結果と

なった。
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200 113 45 30 82 9
100.0 56.5 22.5 15.0 41.0 4.5

会議室・集会室・和室 37 17 12 2 20 0
100.0 45.9 32.4 5.4 54.1 0.0

体育館 31 17 7 6 13 1
100.0 54.8 22.6 19.4 41.9 3.2

青梅ボランティア・市民活動セ
ンター 48 30 8 10 20 3

100.0 62.5 16.7 20.8 41.7 6.3
休日・夜間診療施設 106 62 28 19 44 4

100.0 58.5 26.4 17.9 41.5 3.8
検診施設 35 18 10 6 16 1

100.0 51.4 28.6 17.1 45.7 2.9
大型児童センター（妊娠期か
ら18歳まで利用可能な子育
て支援施設）

52 39 9 11 18 3

100.0 75.0 17.3 21.2 34.6 5.8
その他 11 6 0 1 6 2

100.0 54.5 0.0 9.1 54.5 18.2

全体

Q4



質問６

東青梅1丁目地内諸事業用地等では、ホールなど公共施設と合わせて民間企業による賑わい施設

の導入も検討しています。当該用地の立地特性や市全体の状況を踏まえて、どのような機能を希望

しますか。希望する施設を3つまでお答えください。

n %
全体 200 100.0
レストラン・カフェ 94 47.0
スーパーマーケット 51 25.5
ドラッグストア 26 13.0
書店 26 13.0
ショッピングモール 64 32.0
フィットネスジム 25 12.5
映画館 49 24.5
貸しスタジオ 18 9.0
ホテル 12 6.0
病院、診療所 41 20.5
オフィスビル 7 3.5
マンション 4 2.0
イベント広場 47 23.5
その他 9 4.5
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質問７

前問について、その理由を具体的にお聞かせください。

レストラン、カフェを希望する理由

・集客率の良い施設を検討しなければ、人口減＝税収減になってしまう。

・ホールにレストランやカフェが普通は必ずあるから。ないと不便。ホールを利用する人は大体が利用するため

マイナスにもならないと思う。

・東青梅に不足している施設

・青梅市には不足していると思う

・飲食店が多くはないので、憩いの場になるのではないかと思う。

スーパーマーケットを希望する理由

・生活の根幹に関わるもののほうが、必要性が高いから。

・日常の買い物ができる場所と気軽に集える広場があると賑わいが生まれると思うので。

ドラッグストアを希望する理由

・お店が本当に周辺にないから

・飲食や薬品等を購入できる店が必要

・不足していて不便

書店を希望する理由

・市内に大型店がない。

・集客力のある施設が存在することが活性化に繋がる

・書店が少ないから。

ショッピングモールを希望する理由

・にぎわいがほしい

・青梅にはショッピングモールがないから

・家族で過ごしやすいから

・総合的な娯楽施設とショッピングモールの複合型で人が集まる場所を作ることが必要。

フィットネスジムを希望する理由

・健康維持のため

・最新のジムがほしい

映画館を希望する理由

・ない施設だから

・あると便利なので

・近くにあると便利

・映画館がないので

・青梅は映画の街だから



貸しスタジオを希望する理由

・ない施設だから

・全国的に中小規模ライブ会場が足りないようなので

・青梅地区には、貸しスタジオが不足しているので。

ホテルを希望する理由

・青梅マラソン等のとき青梅には泊まれるところが少なく不便だと思うから

・青梅市に無い(少ない)から。大きな複合施設を建設して人を多く呼べる様になれば遠くから来た方も買い物、

食事、宿泊が同じ所で出来れば便利だから。

病院、診療所を希望する理由

・病院はどこも混んでいる

・検診センター機能があれば便利である。

・青梅市に病院はいくつあっても良い。

オフィスビルを希望する理由

・一カ所に全てがあれば色々と便利なので

・財政難

・企業による税金が入り、市の財政が安定するから

マンションを希望する理由

・マンションを分譲することで、維持経費に役立つと思う。

イベント広場を希望する理由

・賑わいの場として活用出来れば良いと思う。

・イベント会場が無い為

・イベント広場があれば、野外むけのイベントが開催できるから。

・家族で過ごしやすいから

・市役所の前の広場は狭いため。

その他

・青梅には人が集まる施設が一つもありません。ショッピングですら他の市にあるモールやデパートでしていま

す。人が集まる、又は留まってくれる何かが絶対必要です。



質問８

その他、東青梅1丁目地内諸事業用地等の利活用について、御意見をお聞かせください。

東青梅１丁目地内諸事業用地等の利活用についての意見

・税金を無駄にせず市民やためになるようなつかいかたをしてほしい。老人向けではなく子育て世代を大切にし

て欲しい

・民間の資金を活用できるようなものがいい

・学校など避難できる、利用できる施設が現代の時代の合わないものや老朽化しており、早急の整える必要性を

感じます。

・近隣に負けない話題性に富んだ施設を官民一体で誘致しなければ、青梅は西多摩の中心でなくなることが確実

です。

・なるべく全世代で利用できる施設を計画して欲しい。

・国の施設が他に移らないようにお願いしたい。

・あまり費用をかけずに、コンパクトなものが良いと思う。後々の費用負担が軽いものでよいと思う

・若い世代の意見も尊重して、納得のいくものを造って頂きたい。

・せっかく作るなら建設費が多少掛かっても良い物を作って欲しい。ここにしかない内容、設備など珍しいもの

であれば都心から1時間近く掛かるが乗り換えなしで来ることが出来るため人は呼べると思う。

ミュージカルやコンサートに対応したホールが欲しい。

・その後のコストを考えると、必要最小限の設備とすべき。

・税金はなるべく使わず民間に任せる方が良い

・学校行事で、近隣市の設備を借りているのは青梅市として残念だと思います。

・合唱祭やコンサートができるホールがあれば、活性化に繋がると思います。

・最初から決まった形でなく。自由な形にで色々な用途に使えるような場所にしてほしいと思います。

・利用者が偏ることなく、多くの市民が利用、活用出来るような物が出来ると良い

・駐車場を充実してほしい

・健康センター(特に夜間休日診療)は残して欲しいが、他は借入金の必要な公共施設よりも、民間企業の誘致を

した方が市の収入にも繋がり良いと思う。

・青梅市には大きな劇場型ホールはないのでコンサートなど出来る施設ができれば良いと思う。



２ 郵送アンケート調査結果

郵送アンケート調査結果

アンケート送付日 令和元年11月 25日（水）

アンケート送付枚数 1,500件

アンケート回収数 406件（令和２年1月 6日現在。回収率27.1%）

属性

〇性別

n %
全体 406 100
男性 141 34.7
女性 195 48.0
不明 70 17.2

男性
34.7%

女性
48.0%

不明
17.2%

男性 女性 不明



〇年代

n %
全体 406 100
15～19歳 7 1.7
20代 13 3.2
30代 23 5.7
40代 26 6.4
50代 46 11.3
60代 47 11.6
70歳以上 83 20.4
不明 161 39.7
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11.3%
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11.6%
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39.7%
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質問１

東青梅1丁目地内諸事業用地等において、閉館した青梅市民会館に代わる劇場型ホールおよび福

祉センターのバンケットホールの建替えを検討しています。劇場型ホールおよびバンケットホール

の立地方法とその形態について、どのように考えますか。施設の建設には借入等が必要となり、後年

へ大きな負担を残すことが考えられます。少子高齢化が急速に進展し、より効率的・効果的な市財政

運用が求められる中、真に必要であると考える施設につきまして、以下の選択肢から 1つお答えく

ださい。

n %
全体 406 100
劇場型ホールのみ必要 105 25.9
バンケットホールのみ必要 6 1.5
多機能型ホールを1つ建設するほうがよい 167 41.1
劇場型ホールとバンケットホールは分けて別々に建設するほうがよい 44 10.8
劇場型ホール・バンケットホール・多機能型ホールいずれも不要と考える 55 13.5
その他 19 4.7
無回答 10 2.5

25.9%

1.5%

41.5%

10.8%

13.5%

4.7% 2.5%

劇場型ホールのみ必要

バンケットホールのみ必要

多機能型ホールを1つ建設するほうがよい

劇場型ホールとバンケットホールは分けて別々に建設するほうがよい

劇場型ホール・バンケットホール・多機能型ホールいずれも不要と考える

その他：

無回答



質問２

前問を選択した理由について、最もあてはまるものを1つお答えください。

【分析結果】

〇 最も多い要望として回答が得られた「多機能型ホールを１つ建設するほうがよい」という

回答をした人の多くは、「コストがかかるから」という回答をしており、ホールの必要性は

認識しながらも利用率が高く無駄のない施設整備への期待が感じられる。

〇 劇場型ホールのみ必要と回答した人は、「他の施設でも代替できるから」、「他の施設で代替

できないから」、「現在の施設では広さ・席数が足りないから」、「コストをかけても必要であ

るから」と、様々な意見に割れる結果となった。

〇 劇場型ホール・バンケットホール・多機能型ホールいずれのホールも不要と回答した人の

多くは、「コストがかかるから」を理由に挙げているほか、「他の施設で代替できるから」と

いう認識を示す人も一定数存在した。

〇 劇場型ホールとバンケットホールは分けて別々に建設するほうがよいと回答した人は、「コ

ストをかけても必要であるから」という理由を挙げている人が多い。
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無
回
答

406 61 37 68 11 83 76 34 36
100.0 15.0 9.1 16.7 2.7 20.4 18.7 8.4 8.9

劇場型ホールのみ必要 105 21 18 22 3 6 23 6 6
100.0 20.0 17.1 21.0 2.9 5.7 21.9 5.7 5.7

バンケットホールのみ必
要 6 1 1 1 0 2 0 0 1

100.0 16.7 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7
多機能型ホールを1つ建
設するほうがよい 167 18 15 35 4 40 33 10 12

100.0 10.8 9.0 21.0 2.4 24.0 19.8 6.0 7.2
劇場型ホールとバンケッ
トホールは分けて別々に
建設するほうがよい

44 0 2 8 2 1 18 5 8

100.0 0.0 4.5 18.2 4.5 2.3 40.9 11.4 18.2
劇場型ホール・バンケット
ホール・多機能型ホール
いずれも不要と考える

55 17 0 0 1 30 0 5 2

100.0 30.9 0.0 0.0 1.8 54.5 0.0 9.1 3.6
その他 19 4 1 0 0 2 1 8 3

100.0 21.1 5.3 0.0 0.0 10.5 5.3 42.1 15.8

全体

Q1



質問３

先ほど回答された内容について、必要と考える席数について以下からそれぞれ選択してください。

【分析結果】

〇 劇場型ホールのみ必要と回答した人は801席から1,000 席程度の規模が必要という意見が

多く挙げられた。

〇 バンケットホールのみ必要と回答した人は 100 席から600 席程度の規模が必要という意見

が多く挙げられた。

〇 多機能型ホールのみ必要と回答した人は801 席から 1,000 席程度の規模が必要という意見

が多く挙げられた。601席から800席程度の規模が必要という意見も多く挙げられた。
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367 17 32 54 69 150 45
100.0 4.6 8.7 14.7 18.8 40.9 12.3

劇場型ホール 150 1 7 22 34 73 13
100.0 0.7 4.7 14.7 22.7 48.7 8.7

バンケットホール 51 15 11 8 3 6 7
100.0 29.4 21.6 15.7 5.9 11.8 13.7

多機能型ホール 138 1 13 20 32 70 2
100.0 0.7 9.4 14.5 23.2 50.7 1.4

Q1

全体



質問４

東青梅1丁目地内諸事業用地等において、ホール以外の公共施設としてはどのようなものを希望

しますか。以下の選択肢から優先度の高いと考えるものを2つまでお答えください。

n %
全体 537 100
会議室・集会室・和室 83 15.5
体育館 44 8.2
青梅ボランティア・市民活動センター 64 11.9
休日・夜間診療施設 164 30.5
検診施設 62 11.5
大型児童センター 93 17.3
その他 27 5.0
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質問５

前問を選択した理由について、以下の選択肢から優先度の高いと考えるもの 2つをお答えくださ

い。

【分析結果】

〇 会議室・集会室・和室を望む理由としては、「不足しているから」という意見が最も多く、

次いで「使用頻度が高いので充実してほしいから」という意見も多く挙げられた。

〇 体育館を望む理由としては、会議室・集会室・和室を望む理由と同様の傾向となった。

〇 青梅ボランティア・市民活動センターを望む理由としては、「使用頻度が高いので充実して

ほしい」という意見が最も多く、次いで「不足しているから」という意見が多く挙げられた。

〇 休日・夜間診療施設を望む理由としては、「使用頻度が高いので充実してほしいから」とい

う意見が最も多く、次いで「不足しているから」という意見が多く挙げられた。「老朽化し

ているから」という意見も少なからず見られた。

〇 検診施設を望む理由としては、「使用頻度が高いので充実してほしいから」という意見が最

も多く、次いで「不足しているから」という意見が多く挙げられた。

〇 大型児童センターを望む理由としては、「不足しているから」という意見が最も多く、次い

で「使用頻度が高いので充実してほしいから」という意見であった。
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537 176 80 26 183 28
100.0 32.8 14.9 4.8 34.1 5.2

会議室・集会室・和室 161 55 29 11 58 8
100.0 34.2 18.0 6.8 36.0 5.0

体育館 88 30 20 6 30 2
100.0 34.1 22.7 6.8 34.1 2.3

青梅ボランティア・市民活動センター 129 48 20 7 49 5
100.0 37.2 15.5 5.4 38.0 3.9

休日・夜間診療施設 311 112 55 17 118 9
100.0 36.0 17.7 5.5 37.9 2.9

検診施設 125 43 25 4 50 3
100.0 34.4 20.0 3.2 40.0 2.4

大型児童センター（妊娠期から18歳
まで利用可能な子育て支援施設） 166 68 20 6 60 12

100.0 41.0 12.0 3.6 36.1 7.2
その他 35 14 3 3 4 11

100.0 40.0 8.6 8.6 11.4 31.4

全体

Q4



質問６

東青梅1丁目地内諸事業用地等では、ホールなど公共施設と合わせて民間企業による賑わい施設

の導入も検討しています。当該用地の立地特性や市全体の状況を踏まえて、どのような機能を希望

しますか。希望する施設を3つまでお答えください。

n %
全体 922 100
レストラン・カフェ 237 25.7
スーパーマーケット 63 6.8
ドラッグストア 24 2.6
書店 63 6.8
ショッピングモール 97 10.5
フィットネスジム 38 4.1
映画館 107 11.6
貸しスタジオ 27 2.9
ホテル 30 3.3
病院、診療所 68 7.4
オフィスビル 13 1.4
マンション 8 0.9
イベント広場 104 11.3
その他 43 4.7
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質問７

前問について、その理由を具体的にお聞かせください。

レストランを希望する理由

・現在の福祉センターの食堂を利用している。安くておいしいので、今後もこの様な施設を残してほしい。劇場

型ホールを大きくしても、人が集まらなければ意味がないので、なるべく小さくして、資金の借入金が少なくし

てほしい。

・世代問わず大勢の人が集まりやすいと思う。コンサートなどのイベントの時、お茶を飲めるるカフェやレスト

ランがある市民会館ホールは、良いと思います。

・東青梅１丁目近辺はレストラン、カフェが不足しているため

・美味しいお店ができれば人が集まるから。ホールでイベントが有るとき、食事が出来るところが有ると便利だ

から。

スーパーマーケットを希望する理由

・東青梅はスーパーがない。（少ない）市役所の帰りに寄れる場所がない。

・東青梅駅南口あたりは、もうすこし買物等が便利ならいいと思います。

ドラッグストアを希望する理由

・市役所の近所がさびしいから。東青梅をにぎやかで便利な町にしてほしいから。

・東青梅地区にもドラッグストア、があってもいい。

書店を希望する理由

・多くの書籍を扱う書店が市内には無いため

・市内の書店が少なく不便。数も充実している書店が近くに欲しい。

ショッピングモールを希望する理由

・青梅市には大きなショッピングモールや映画館がありません。買い物、映画となると市外へでかける人が必至

です。青梅がうるおうのには集客が必要なのではないかと思います。

・青梅市内には、集客できる施設がない。青梅市内から、他市町村に人が流れ出ているから

フィットネスジムを希望する理由

・不足していると思うので。

映画館を希望する理由

・市外まで行き利用しているので、近くにあると便利だから

・「青梅映画祭」が開かれるようになってほしいから。

貸しスタジオを希望する理由

ホテルを希望する理由



・東青梅には、ビジネスホテルが無く、見所もないので、遠方からの会社員は観光客は、素通りして来にくいと

思います。

・近辺にホテルがないので、青梅マラソンの時とかに利用できると、遠い所から来るにも便利かと思います。

病院、診療所を希望する理由

・不足していると思うので。

・高齢者が多いため、病院などは需要があると思ったため

オフィスビルを希望する理由

・今現在不足している施設と思われるから。また、今までなかった施設と思われるので。

・オフィスビルは企業を誘致することで、青梅市の財政が良くなり、いろんな意味で市民に還元されると思うか

ら。

マンションを希望する理由

・不足しているので街の活性化になる。

イベント広場を希望する理由

・イベント広場、子供達の習い事の発表の場として使えるとうれしいです。

・青梅市民及び来訪者が、青梅の自然に包まれ、心豊かにゆったりとしたひと時を過ごせるような施設。又、お

子さんから高齢者の方まで、安心してコミュニケーションが取れる施設

・できるだけ人が集まるようにイベント広場なども用意して、レストラン、カフェも商売になるぐらい人が来る

ようにしていくしかない。

・イベント会場も現在、永山公園で行う事があるが、若い人には良いが、年寄りには、坂道はきつい。

その他

・青梅の自然の良さをアピールできるアウトドア関連の施設。

・多くの人が足を運び、お金が動く場所・公共の場に相応しい場所。



質問８

その他、東青梅1丁目地内諸事業用地等の利活用について、御意見をお聞かせください。

東青梅１丁目地内諸事業用地等の利活用についての意見

・あまり金をかけない。寝転がれる芝生や木陰がのある公園広場が欲しい。

・地域で暮らしていく上で不便に感じることがないように、安心、安全に高齢（独居）となっても暮らし続けら

れるよう、ニーズが高い物から検討して頂きたい。導入しても利用頻度が少なければ意味がない。

・市民のいこいの場として活用して欲しい。

・これからの時代の子供達や高齢者、その他大勢の人たちが、満足できるような又、何度も利用したくなるよう

な場所になる様、応援しています。

・ホールがないと小中学校の合唱際や演奏会、市の団体のイベントなど、他の市でやることになり不便。予算も

気になるところであるが、市の活性化のために必要。市、内外、活用できる施設を造り、そこで利益を得ても良

いと思う。以前のように賑やかになって欲しい。

・人口減少、高齢社会、財源不足の青梅にとって何が必要かを考えると、子供から高齢者までの人が集まる場所

を造ってほしい。そこに行けば面白いことがあり、出会いがありと魅力ある場所になれば嬉しい。文化の青梅、

芸術の青梅、スポーツの青梅、自然豊かな青梅と魅力の有る町になれば、他の地区の方々の集客も望めると思う

し、移住も期待したい。

・多目的の空き地（特に防災）

・ホールに関心があまり無い人も納税者なので、そういう人たちからもしっかり意見を聞いてください。

・お金をかければ立派なものが出来ると思うが将来の青梅市民が使い、お金（税金）を負担するということを良

く考えてもらいたい。

・市民が使いやすい文化施設として大きなホールより、中小規模のホールが適切と考えます。また、バンケット

ホールとコンサートホールを同列にしてのアンケートは不適切と思われる。

・規模は別にしても、東青梅地区の再生の目玉としても、市役所と並ぶ施設として必要と考えます。財政が厳し

い現状から、PFI方式の検討など、民間活力の有効な利用も必要と考える。

・資金がかかることなので絶対とは思いませんが、劇場で何かを見て感動したり、また舞台に立ち発表したりす

る経験は子供が大人になる上で、必要なことだと思います。また青梅での良い思い出にもなります。今の子供た

ちが昔、自分たちもあの施設を使ったからと自分の子供にも使える、使いたいと思う施設を造ってあげてほしい

です。

・劇場型ホールはネッツたまぐーで、バンケットホールは市外施設やレストラン、ホテルのものでと、代替でき

るものには、税金を使って建てないで欲しい。今現在の施設の修復や充実に目を向けて欲しい。

・全ての市民が平等に使える施設を造ってほしい。

・もっと地元の企業とコラボしてお互いWin-Win の関係で共に発展できないのか？もっと若い人達の意見をどん

どん取り入れてください。



３ アンケート結果のまとめ

市民アンケート（ネットアンケート、郵送アンケート）調査では、幅広い年齢層に市の公共施設

と民間企業に設置を希望する賑わい施設について意見を募った。その結果、公共施設と民間施設

との相乗効果により、さらにエリア一体に賑わいが生まれ市民にとっての利便性の高い施設を望

む声が多数寄せられた。特に、公共施設との連携が期待される民間施設としてレストラン、カフェ

等への要望が多くあった。

またホールについては、市の財政縮減に寄与することを前提に、多目的に利用できる形態のホー

ルが良いとする意見が多く挙げられた。


